

## U susret Međunarodnom danu pismenosti

U susret Međunarodnom danu pismenosti, u organizaciji *Kluba prijatelja umjetnosti* Gimnazije Kotor, u petak, 6. septembra 2019. u zbornici škole upriličen je susret učenika trećeg razreda sa direktorom Radio Tivta, novinarom i pjesnikom Draganom Popadićem.

Nadahnutim kazivanjem o potrebi za stvaranjem i čitanjem stihova koji su našli mjesto u njegovoj novoj zbirci „Svakodnevno kada mrem“, Dragan Popadić je neosjetno pridobio pažnju mladih slušalaca i u njima našao svoje sagovornike.

Pravilnim odabirom stihova iz zbirke koja sadrži 57 lirskih zapisa, pjesnik je u jednosatnom druženju otkrio svoja promišljanja o ljubavi, životu i bogu. Iskren prema sebi i svom auditorijumu, kazivao je o sreći za koju kaže da je dovoljno imati ljubav koja dolazi od žene, tišinu, more i blagoslov s neba. Čuli su se i stihovi o Boki „kojom opet tutnje kiše“, o „na uglu ostavljenoj mljekarici“, o „slutnji o rođenju novog pravednika Jova“, o čovjekovom obmanjivanju da je vječan, ali i njegovoj mogućnosti da nadmudri vrijeme ostavljajući iza sebe neki svijetli trag. Svojestveno pjesnicima, nije izostalo razmišljanje o vječito „čudesnoj igri umiranja i rađanja“ što potvrđuje i naslovna sintagma njegove zbirke, o tugi koja je kao „usud ljudima data i koja se mora ispit do dna“. Da je svaki stvaralac okrenut čovjeku i životu, potvrdio je riječima koje otkrivaju saosjećanje sa romskim narodom „toplím dušama, tragačima vječnim“. Svoj istančani pjesnički senzibilitet pjesnik je otkrio u stihovima koji su nastali u predasima na putovanjima. Osjetljivošću svih čula, u rimovanim zapisima, uspio je da sačuva mirise, zvuke i svjetlost gradova na čijim je pločnicima ostavio tragove svojih koraka.

U razgovoru sa gimnazijalcima bilo je neizbježno i podsjećanje na dane mladosti provedene u kotorskoj školi, drage profesore i razred koji je bio prepoznatljiv po ljubavi prema književnosti. Mitologija, Šekspir i Njegoš i dalje ga „progone“, nadahnjuju i vode do najdubljih spoznaja o čovjeku i svijetu.

Prijatan susret s Draganom Popadićem završen je još jednim u nizu aplauza koji su se čuli i obostranom željom da ovakvih susreta, koji oplemenjuju i ukazuju na važnost pravilnog poznavanja jezika i umjetnosti, bude što više.

Na početku ovog zajedničkog druženja, učenica Milica Kaščelan podsjetila je prisutne na još uvijek aktuelan problem kod nas i u svijetu – veliki broj nepismenih ljudi. Sa gostom je razgovarala koordinatorka Kluba prof. Ljiljana Odža.





